

ERRATA N.º 01/2025

RETIFICA O EDITAL DE CREDENCIAMENTO N.º 001/2025

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS PARA PRESTAREM DE FORMA COMPLEMENTAR, OS SERVIÇOS NA ÁREA DE SAÚDE, CONSUBSTANCIADOS NA COLETA, REALIZAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE EXAMES DE ANÁLISES CLÍNICAS, observados os requisitos, valores e especificações descritos neste instrumento.

O Consórcio Consórcio Público da Região Polo Sul – CIM POLO SUL, vem por meio deste informar a seguinte retificação ao **EDITAL CREDENCIAMENTO N.º 001/2025, publicado no Diário Oficial dos Municípios – DOM - em 01 de abril de 2025, Edição nº 2.734, protocolo nº 1523524, página 567.**

No item 04 letra (a) do edital, onde se lê:

AO CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO SUDOESTE SERRANA - CIM PEDRA AZUL
REF. EDITALDE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2025 - PROC. Nº XXX/2025
NOME (RAZÃO SOCIAL): _____
CNPJ Nº: _____
ENDEREÇO: _____

Leia-se:

AO CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO POLO SUL - CIM POLO SUL
REF. EDITALDE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2025 - PROC. Nº XXX/2025
NOME (RAZÃO SOCIAL): _____
CNPJ Nº: _____
ENDEREÇO: _____

Mimoso do Sul/ES, 03 de abril de 2025.

Vanessa Marques Ribeiro
Agente de Contratação
Portaria 53-P de 19/08/2024